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⑤ お世話を一緒にしている人 

(A) 豊島区立小学校 4 年生・5 年生・6 年生に在籍している児童 

問１５．あなたはお世話を誰と一緒にしていますか。（複数回答） 

  お世話を一緒にしている人については、いずれの学年でも「お母さん」の割合が最も高くなっており、 

次いで「お父さん」「きょうだい」の割合が高い。一方で、「自分のみ」と回答した小学生全体が 10.6％と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

対
象
（
ｎ
＝
） 

お
母
さ
ん 

お
父
さ
ん 

お
ば
あ
さ
ん 

お
じ
い
さ
ん 

き
ょ
う
だ
い 

し
ん
せ
き
の
人 

自
分
の
み 

福
祉
サ
ー
ビ
ス
の
人 

※
ヘ
ル
パ
ー
さ
ん
な
ど 

 

そ
の
他 

無
回
答 

小学４年生 196 112 85 19 14 48 4 21 1 10 35 

小学５年生 128 76 50 6 2 28 1 15 2 4 23 

小学６年生 120 47 35 8 6 28 3 11 2 10 38 

学年無回答 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

合計 445 235 170 33 22 105 8 47 5 24 96 

  

対
象
（
ｎ
＝
） 

お
母
さ
ん 

お
父
さ
ん 

お
ば
あ
さ
ん 

お
じ
い
さ
ん 

き
ょ
う
だ
い 

し
ん
せ
き
の
人 

自
分
の
み 

福
祉
サ
ー
ビ
ス
の
人 

※
ヘ
ル
パ
ー
さ
ん
な
ど 

 

そ
の
他 

無
回
答 

小学４年生 196 57.1  43.4  9.7  7.1  24.5  2.0  10.7  0.5  5.1  17.9  

小学５年生 128 59.4  39.1  4.7  1.6  21.9  0.8  11.7  1.6  3.1  18.0  

小学６年生 120 39.2  29.2  6.7  5.0  23.3  2.5  9.2  1.7  8.3  31.7  

学年無回答 1 0.0  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

合計 445 52.8  38.2  7.4  4.9  23.6  1.8  10.6  1.1  5.4  21.6  

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑤－（A）1  

小学生がお世話を一緒にしている人の人数 
（単位：人） 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑤－（A）２  

小学生がお世話を一緒にしている人の割合１ 
（単位：％） 
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21.6 

5.4 

1.1 

1.8 

4.9 

7.4 

10.6 

23.6 

38.2 

52.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

31.7 

8.3 

1.7 

2.5 

5.0 

6.7 

9.2 

23.3 

29.2 

39.2 

18.0 

3.1 

1.6 

0.8 

1.6 

4.7 

11.7 

21.9 

39.1 

59.4 

17.9 

5.1 

0.5 

2.0 

7.1 

9.7 

10.7 

24.5 

43.4 

57.1 

無回答

その他

福祉サービスの人※ヘルパーさんなど

しんせきの人

おじいさん

おばあさん

自分のみ

きょうだい

お父さん

お母さん

小学４年生 小学５年生 小学６年生 学年無回答 合計

（単位：％） 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑤－（A）３ 小学生がお世話を一緒にしている人の割合２ 

小学４年生：ｎ＝196 小学５年生：ｎ＝１２８ 小学６年生：ｎ＝１２０ 学年無回答：ｎ＝１ 合計：ｎ＝４４５ 
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(B) 豊島区立中学校１年生・２年生・３年生に在籍している生徒 

問１５．あなたはお世話を誰と行っていますか。（複数回答） 

   お世話を一緒にしている人については、いずれの学年でも「母親」の割合が最も高くなっており、次い

で「父親」「きょうだい」の割合が高い。一方で、「自分のみ」と回答した中学生全体が 12.2％となって 

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

対
象
（
ｎ
＝
） 

母
親 

父
親 

祖
母 

祖
父 

き
ょ
う
だ
い 

親
戚
の
人 

自
分
の
み 

福
祉
サ
ー
ビ
ス
（
ヘ
ル

パ
ー
な
ど
）
を
利
用 

そ
の
他 

無
回
答 

中学１年生 18 9 4 1 0 3 0 1 0 2 5 

中学２年生 15 8 8 3 0 6 1 4 1 0 2 

中学３年生 8 4 4 1 0 5 0 0 0 0 2 

学年無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

合計 41 21 16 5 0 14 1 5 1 2 9 

 

対
象
（
ｎ
＝
） 

母
親 

父
親 

祖
母 

祖
父 

き
ょ
う
だ
い 

親
戚
の
人 

自
分
の
み 

福
祉
サ
ー
ビ
ス
（
ヘ
ル

パ
ー
な
ど
）
を
利
用 

そ
の
他 

無
回
答 

中学１年生 18 50.0  22.2  5.6  0.0  16.7  0.0  5.6  0.0  11.1  27.8  

中学２年生 15 53.3  53.3  20.0  0.0  40.0  6.7  26.7  6.7  0.0  13.3  

中学３年生 8 50.0  50.0  12.5  0.0  62.5  0.0  0.0  0.0  0.0  25.0  

学年無回答 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

合計 41 51.2  39.0  12.2  0.0  34.1  2.4  12.2  2.4  4.9  22.0  

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑤－（B）1  

中学生がお世話を一緒にしている人の人数 
（単位：人） 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－ ⑤ －（B）２  

中学生がお世話を一緒にしている人の割合１ 

（単位：％） 
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■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－ ⑤ －（B）３ 中学生がお世話を一緒にしている人の割合２ 

（単位：％） 
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0.0 

0.0 

0.0 

12.5 

0.0 

62.5 

50.0 

50.0 

13.3 

0.0 

0.0 

6.7 

6.7 

20.0 

26.7 

40.0 

53.3 

53.3 

27.8 

11.1 

0.0 

0.0 

0.0 

5.6 

5.6 

16.7 

22.2 

50.0 

無回答

その他

祖父

福祉サービス（ヘルパーなど）を利用

親戚の人

祖母

自分のみ

きょうだい

父親

母親

中学１年生 中学２年生 中学３年生 学年無回答 合計

中学１年生：ｎ＝１８ 中学２年生：ｎ＝１５ 中学３年生：ｎ＝８ 学年無回答：ｎ＝０ 合計：ｎ＝４１ 
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(C) 豊島区内在住の高校生年齢の方（平成 16 年 4 月 2 日生～平成 19 年 4 月 1 日生） 

問１５．あなたはお世話を誰と行っていますか。（複数回答） 

  お世話を一緒にしている人については、いずれの学年でも「母親」の割合が最も高くなっており、次いで

「父親」「きょうだい」の割合が高い。一方で、「自分のみ」と回答した高校生年齢全体も 37.5％と高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

対
象
（
ｎ
＝
） 

母
親 

父
親 

祖
母 

祖
父 

き
ょ
う
だ
い 

親
戚
の
人 

自
分
の
み 

福
祉
サ
ー
ビ
ス
（
ヘ
ル

パ
ー
な
ど
）
を
利
用 

そ
の
他 

無
回
答 

高校１年生 4 2 1 0 0 2 0 1 1 0 0 

高校２年生 5 3 2 0 0 1 0 1 0 0 0 

高校３年生 4 1 1 1 1 0 0 3 1 0 0 

その他 3 0 1 2 0 2 0 1 2 0 0 

学年無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

合計 16 6 5 3 1 5 0 6 4 0 0 

 

対
象
（
ｎ
＝
） 

母
親 

父
親 

祖
母 

祖
父 

き
ょ
う
だ
い 

親
戚
の
人 

自
分
の
み 

福
祉
サ
ー
ビ
ス
（
ヘ
ル

パ
ー
な
ど
）
を
利
用 

そ
の
他 

無
回
答 

高校１年生 4 50.0  25.0  0.0  0.0  50.0  0.0  25.0  25.0  0.0  0.0  

高校２年生 5 60.0  40.0  0.0  0.0  20.0  0.0  20.0  0.0  0.0  0.0  

高校３年生 4 25.0  25.0  25.0  25.0  0.0  0.0  75.0  25.0  0.0  0.0  

その他 3 0.0  33.3  66.7  0.0  66.7  0.0  33.3  66.7  0.0  0.0  

学年無回答 0 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

合計 16 37.5  31.3  18.8  6.3  31.3  0.0  37.5  25.0  0.0  0.0  

（単位：人） 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－ ⑤ －（C）1  

高校生年齢がお世話を一緒にしている人の人数 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－ ⑤ －（C）２  

高校生年齢がお世話を一緒にしている人の割合１ 
（単位：％） 
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0.0 
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0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

66.7 

66.7 

33.3 

66.7 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

25.0 

25.0 

25.0 

25.0 

0.0 

75.0 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

40.0 

20.0 

20.0 

60.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

25.0 

25.0 

50.0 

25.0 

50.0 

無回答

その他

親戚の人

祖父

祖母

福祉サービス（ヘルパーなど）を利用

父親

きょうだい

自分のみ

母親

高校１年生 高校２年生 高校３年生 その他 学年無回答 合計

（単位：％） 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－ ⑤ －（C）3 高校生年齢がお世話を一緒にしている人の割合２ 

高校１年生：ｎ＝4 高校２年生：ｎ＝5 高校３年生：ｎ＝4 その他：ｎ＝3 学年無回答：ｎ＝0 合計：ｎ＝16 
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⑥ お世話をはじめた年齢 

(A) 豊島区立小学校 4 年生・5 年生・6 年生に在籍している児童 

問 1６．あなたはお世話を何才からしていますか。 

  小学生がお世話を始めた年齢については、全体平均 7.3 歳、お世話を始めた年齢をカテゴリー化すると

「小学生（低学年）」の割合が最も高くなっている。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  対
象
（
ｎ
＝
） 

就
学
前 

小
学
生
低
学
年 

小
学
生
高
学
年 

無
回
答 

小学４年生 196 34 102 6 54 

小学５年生 128 21 58 9 40 

小学６年生 120 7 36 29 48 

学年無回答 1 0 1 0 0 

合計 445 62 197 44 142 

17.3 

16.4 

5.8 

0.0 

13.9 

52.0 

45.3 

30.0 

100.0 

44.3 

3.1 

7.0 

24.2 

9.9 

27.6 

31.3 

40.0 

31.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学４年生

小学５年生

小学６年生

学年無回答

合計

就学前 小学生低学年 小学生高学年 無回答

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑥－（A）1  

小学生がお世話をはじめた世代の人数 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑥－（A）３ 小学生がお世話をはじめた年齢の割合 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑥－（A）２  

小学生がお世話をはじめた平均年齢 

（単位：人） 

7.3 歳 

小学４年生：ｎ＝196 小学５年生：ｎ＝１２８ 小学６年生：ｎ＝１２０ 学年無回答：ｎ＝１ 合計：ｎ＝４４５ 
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(B) 豊島区立中学校１年生・２年生・３年生に在籍している生徒 

問１６.お世話はいつから行っていますか。お世話を始めたあなたの年齢をお答えください。 

  中学生がお世話を始めた年齢については、全体平均 10.3 歳、お世話を始めた年齢をカテゴリー化する

と、「小学生（高学年）」の割合が最も高くなっている。 

 

 

 

 

  対
象
（
ｎ
＝
） 

就
学
前 

小
学
生
低
学
年 

小
学
生
高
学
年 

中
学
生
以
降 

無
回
答 

中学１年生 18 1 2 5 0 10 

中学２年生 15 0 2 9 2 2 

中学３年生 8 0 1 3 1 3 

学年無回答 0 0 0 0 0 0 

合計 41 1 5 17 3 15 

 

  

 

 

 

 

5.6 

0.0 

0.0 

2.4 

11.1 

13.3 

12.5 

12.2 

27.8 

60.0 

37.5 

41.5 

0.0 

13.3 

12.5 

0.0 

7.3 

55.6 

13.3 

37.5 

36.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学１年生

中学２年生

中学３年生

学年無回答

合計

就学前 小学生低学年 小学生高学年 中学生以降 無回答

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑥－（B）1  

中学生がお世話をはじめた世代の人数 

 

10.3 歳 

■図表  第 2章－Ⅱ－（３）－⑥－（B）３ 中学生がお世話をはじめた年齢の割合 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑥－（B）２  

中学生がお世話をはじめた平均年齢 

（単位：人） 

中学１年生：ｎ＝１８ 中学２年生：ｎ＝１５ 中学３年生：ｎ＝８ 学年無回答：ｎ＝０ 合計：ｎ＝４１ 
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(C) 豊島区内在住の高校生年齢の方（平成 16 年 4 月 2 日生～平成 19 年 4 月 1 日生） 

問１６.お世話はいつから行っていますか。お世話を始めたあなたの年齢をお答えください。 

  高校生年齢がお世話を始めた年齢については、全体平均 10.6 歳、お世話を始めた年齢をカテゴリー化 

すると、「小学生（高学年）」の割合が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

対
象
（
ｎ
＝
） 

就
学
前 

小
学
生
低
学
年 

小
学
生
高
学
年 

中
学
生
以
降 

高
校
生
以
降 

無
回
答 

高校１年生 4 0 0 2 2 0 0 

高校２年生 5 2 1 1 0 0 1 

高校３年生 4 0 0 2 1 1 0 

その他 3 0 0 2 0 0 1 

学年無回答 0 0 0 0 0 0 0 

合計 16 2 1 7 3 1 2 

10.６歳 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑥－（Ｃ）２  

高校生年齢がお世話をはじめた平均年齢 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑥－（C）1  

高校生年齢がお世話をはじめた世代の人数 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－ ⑥ －（Ｃ）３ 高校生年齢がお世話をはじめた年齢の割合 

（単位：人） 
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12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校１年生

高校２年生

高校３年生

その他

学年無回答

合計

就学前 小学生低学年 小学生高学年 中学生以降 高校生以降 無回答

高校１年生：ｎ＝4 高校２年生：ｎ＝5 高校３年生：ｎ＝4 その他：ｎ＝3 学年無回答：ｎ＝0 合計：ｎ＝16 
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⑦ お世話をしている頻度 

（A）豊島区立小学校 4 年生・5 年生・6 年生に在籍している児童 

問１７．あなたはどのくらいお世話をしていますか。（単一回答） 

  小学生がお世話をしている頻度については、「ほぼ毎日」の割合が他にくらべ、最も高くなっている。 

 

 

  対
象
（
ｎ
＝
） 

ほ
ぼ
毎
日 

週
に
３
〜
５
日 

週
１
〜
２
日 

１
か
月
に
数
日 

そ
の
他 

無
回
答 

小学４年生 196 61 33 37 18 12 35 

小学５年生 128 40 22 24 10 6 27 

小学６年生 120 31 20 13 16 3 36 

学年無回答 1 0 0 0 1 0 0 

合計 445 132 75 74 45 21 98 

 

 

 

 

 

 

 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑦－（A）1 小学生がお世話をしている頻度の人数 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑦－（A）２ 小学生がお世話をしている頻度の割合 

（単位：人） 

31.1 

31.0 

26.1 

0.0 

29.7 

16.8 

17.1 

16.8 

16.9 

18.9 

18.6 

10.9 

16.6 

9.2 

7.8 

13.4 

100.0 

10.1 

6.1 

4.7 

2.5 

4.7 

17.9 

20.9 

30.3 

22.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学４年生

小学５年生

小学６年生

学年無回答

小学生合計

ほぼ毎日 週に３〜５日 週１〜２日 １か月に数日 その他 無回答

小学４年生：ｎ＝196 小学５年生：ｎ＝１２８ 小学６年生：ｎ＝１２０ 学年無回答：ｎ＝１ 合計：ｎ＝４４５ 
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（B）豊島区立中学校１年生・２年生・３年生に在籍している生徒 

問１７．あなたはどのくらいお世話をしていますか。（単一回答） 

  中学生がお世話をしている頻度については、「ほぼ毎日」の割合が他に比べ、最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  対
象
（
ｎ
＝
） 

ほ
ぼ
毎
日 

週
に
３
〜
５
日 

週
１
〜
２
日 

１
か
月
に
数
日 

そ
の
他 

無
回
答 

中学１年生 18 4 2 3 0 3 6 

中学２年生 15 7 1 2 3 0 2 

中学３年生 8 2 2 2 0 0 2 

学年無回答 0 0 0 0 0 0 0 

合計 41 13 5 7 3 3 10 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑦－（B）1 中学生がお世話をしている頻度の人数 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑦－（B）２ 中学生がお世話をしている頻度の割合 

（単位：人） 

22.2 

46.7 

25.0 

0.0 

31.7 

11.1 

6.7 

25.0 

12.2 

16.7 

13.3 

25.0 

17.1 

0.0 

20.0 

0.0 

0.0 

7.3 

16.7 

0.0 

0.0 

7.3 

33.3 

13.3 

25.0 

24.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学１年生

中学２年生

中学３年生

学年無回答

合計

ほぼ毎日 週に３〜５日 週１〜２日 １か月に数日 その他 無回答

中学１年生：ｎ＝１８ 中学２年生：ｎ＝１５ 中学３年生：ｎ＝８ 学年無回答：ｎ＝０ 合計：ｎ＝４１ 
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(C) 豊島区内在住の高校生年齢の方（平成 16 年 4 月 2 日生～平成 19 年 4 月 1 日生） 

問１７．あなたはどのくらいお世話をしていますか。（単一回答） 

  高校生年齢がお世話をしている頻度については、「ほぼ毎日」の割合が他に比べ、最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

対
象
（
ｎ
＝
） 

ほ
ぼ
毎
日 

週
に
３
〜
５
日 

週
１
〜
２
日 

１
か
月
に
数
日 

そ
の
他 

無
回
答 

高校１年生 4 2 1 0 1 0 0 

高校２年生 5 4 0 1 0 0 0 

高校３年生 4 1 3 0 0 0 0 

その他 3 3 0 0 0 0 0 

学年無回答 0 0 0 0 0 0 0 

合計 16 10 4 1 1 0 0 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑦－（C）1 高校生年齢がお世話をしている頻度の人数 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑦－（C）２ 高校生年齢がお世話をしている頻度の割合 

（単位：人） 

50.0 

80.0 

25.0 

100.0 

0.0 

62.5 

25.0 

0.0 

75.0 

25.0 

0.0 

20.0 

0.0 

6.3 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校１年生

高校２年生

高校３年生

その他

学年無回答

合計

ほぼ毎日 週に３〜５日 週１〜２日 １か月に数日 その他 無回答

高校１年生：ｎ＝4 高校２年生：ｎ＝5 高校３年生：ｎ＝4 その他：ｎ＝3 学年無回答：ｎ＝0 合計：ｎ＝16 

 



84 

 
豊島区・豊島区教育委員会 

© ２０２２  日本コンサルタントシステム株式会社 

⑧１日あたりのお世話に費やす時間 

（A）豊島区立小学校 4 年生・5 年生・6 年生に在籍している児童 

問１８．あなたは１日何時間くらいお世話をしていますか。 

※日によって違う場合は、この１か月でいちばん長かった日の時間を教えてください。（単一回答） 

  小学生が１日あたりに世話に費やす時間については、「３時間未満」が 44.0％と最も高くなっている。

無回答を除いた回答者の平均は 3.2 時間となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  対
象
（
ｎ
＝
） 

３
時
間
未
満 

３
時
間
以
上
７
時
間
未
満 

７
時
間
以
上 

そ
の
他 

無
回
答 

小学４年生 196 94 38 14 7 43 

小学５年生 128 58 22 8 2 38 

小学６年生 120 44 19 7 6 44 

学年無回答 1 0 0 0 0 1 

小学生合計 445 196 79 29 15 126 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑧－（A）1  

小学生がお世話に費やす時間の人数 

平均 3.2 時間 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑧－（A）２  

小学生がお世話に費やす平均時間 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－ ⑧ －（A）３ 小学生がお世話に費やす時間の割合 

（単位：人） 

48.0 

45.3 

36.7 

44.0 

19.4 

17.2 

15.8 

17.8 

7.1 

6.3 

5.8 

6.5 

3.6 

1.6 

5.0 

3.4 

21.9 

29.7 

36.7 

100.0 

28.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学４年生

小学５年生

小学６年生

学年無回答

小学生合計

３時間未満 ３時間以上７時間未満 ７時間以上 その他 無回答

小学４年生：ｎ＝196 小学５年生：ｎ＝１２８ 小学６年生：ｎ＝１２０ 学年無回答：ｎ＝１ 合計：ｎ＝４４５ 
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（B）豊島区立中学校１年生・２年生・３年生に在籍している生徒 

問１８．あなたは１日何時間くらいお世話をしていますか。 

※日によって違う場合は、この１か月でいちばん長かった日の時間を教えてください。（単一回答） 

  中学生が１日あたりにお世話に費やす時間については、「３時間未満」が 29.3％と最も高くなって 

いる。無回答を除いた回答者の費やす時間平均は 3.1 時間となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  対
象
（
ｎ
＝
） 

３
時
間
未
満 

３
時
間
以
上
７
時
間
未
満 

７
時
間
以
上 

そ
の
他 

無
回
答 

中学１年生 18 4 4 0 1 9 

中学２年生 15 5 3 1 3 3 

中学３年生 8 3 1 0 2 2 

学年無回答 0 0 0 0 0 0 

合計 41 12 8 1 6 14 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑧－（B）1  

中学生がお世話に費やす時間の人数 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑧－（B）２  

中学生がお世話に費やす平均時間 

平均 3.1 時間 

■ 図表  Ⅱ－（３）－⑧－（B）３ 中学生がお世話に費やす時間の割合 

（単位：人） 

22.2 

33.3 

37.5 

0.0 

29.3 

22.2 

20.0 

12.5 

19.5 

0.0 

6.7 

0.0 

2.4 

5.6 

20.0 

25.0 

14.6 

50.0 

20.0 

25.0 

0.0 

34.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学１年生

中学２年生

中学３年生

学年無回答

合計

３時間未満 ３時間以上７時間未満 ７時間以上 その他 無回答

中学１年生：ｎ＝１８ 中学２年生：ｎ＝１５ 中学３年生：ｎ＝８ 学年無回答：ｎ＝０ 合計：ｎ＝４１ 
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（C）豊島区内在住の高校生年齢の方（平成 16 年 4 月 2 日生～平成 19 年 4 月 1 日生） 

問１８．あなたは１日何時間くらいお世話をしていますか。 

※日によって違う場合は、この１か月でいちばん長かった日の時間を教えてください。（単一回答） 

  高校生年齢が１日あたりにお世話に費やす時間については、「３時間以上 7 時間未満」が 37.5％と最も

高くなっている。無回答を除いた回答者のお世話に費やす時間平均は 3.3 時間となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

対
象
（
ｎ
＝
） 

３
時
間
未
満 

３
時
間
以
上
７
時
間
未
満 

７
時
間
以
上 

そ
の
他 

無
回
答 

高校１年生 4 1 3 0 0 0 

高校２年生 5 0 3 0 1 1 

高校３年生 4 2 0 1 0 1 

その他 3 1 0 0 1 1 

学年無回答 0 0 0 0 0 0 

合計 16 4 6 1 2 3 

■ 図表 第 2 章－ Ⅱ－（３）－⑧－（C）1  

高校生年齢がお世話に費やす時間の人数 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑧－（C）２  

高校生年齢がお世話に費やす平均時間 

平均 3.3 時間 

■ 図表  Ⅱ－（３）－⑧－（C）３ 高校生年齢がお世話に費やす時間の割合 

（単位：人） 

25.0 

0.0 

50.0 

33.3 

0.0 

25.0 

75.0 

60.0 

0.0 

0.0 

37.5 

0.0 

0.0 

25.0 

0.0 

6.3 

0.0 

20.0 

0.0 

33.3 

12.5 

0.0 

20.0 

25.0 

33.3 

0.0 

18.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校１年生

高校２年生

高校３年生

その他

学年無回答

合計

３時間未満 ３時間以上７時間未満 ７時間以上 その他 無回答

高校１年生：ｎ＝4 高校２年生：ｎ＝5 高校３年生：ｎ＝4 その他：ｎ＝3 学年無回答：ｎ＝0 合計：ｎ＝16 
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⑨お世話をしているために、経験したこと 

（やりたいけれどできていないこと） 

（A）豊島区立小学校 4 年生・5 年生・6 年生に在籍している児童 

問１９．お世話をしていることで、以下のような経験をしたことはありますか。（単一回答） 

  お世話をしているために、やりたいけれどできていないことについては、小学生全体では「特にない」の

割合が最も高くなっているが、その他では、「眠る時間がたりない」の割合が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「お世話により経験したこと」を 1 つ以上選択した回答者 特にない 無回答 

70 304 71 

15.7% 68.3% 16.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「お世話により経験したこと」を1つ以上選択した回答者 特にない 無回答

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑨－（A）1  

小学生全体がお世話をしているために、経験したこと 

※やりたいけれどできていないことの人数 
（単位：人） 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑨－（A）２  

小学生全体がお世話をしているために、経験したこと 

※やりたいけれどできていないことの割合 

ｎ＝445 

ｎ＝445 
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  対
象
（
ｎ
＝
） 

学
校
を
休
ん
で
し
ま
う 

遅
刻
や
早
退
を
し
て
し
ま
う 

宿
題
な
ど
、
勉
強
す
る
時
間
が
な
い 

眠
る
時
間
が
た
り
な
い 

友
だ
ち
と
遊
ぶ
こ
と
が
で
き
な
い 

習
い
事
が
で
き
な
い 

将
来
や
進
路
の
こ
と
を
考
え
ら
れ
な
い 

自
分
の
時
間
が
と
れ
な
い 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

小学４年生 196 3.6  3.6  4.1  8.2  2.6  1.0  3.1  2.0  0.5  72.4  12.2  

小学５年生 128 3.1  3.1  4.7  3.9  1.6  0.0  2.3  3.1  3.9  71.1  14.1  

小学６年生 120 0.8  5.0  7.5  6.7  6.7  0.8  2.5  6.7  0.8  60.0  24.2  

学年無回答 1 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.5  0.0  

合計 445 2.7  3.8  5.2  6.5  3.4  0.7  2.7  3.6  1.6  68.8  16.0  

16.0%

68.8%

1.6%

0.7%

2.7%

2.7%

3.4%

3.6%

3.8%

5.2%

6.5%

無回答

特にない

その他

習い事ができない

将来や進路のことを考えられない

学校を休んでしまう

友だちと遊ぶことができない

自分の時間がとれない

遅刻や早退をしてしまう

宿題など、勉強する時間がない

眠る時間がたりない

合計

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑨－（A）３  

小学生が「お世話により経験したこと」 

※やりたいけれどできていないことの割合 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑨－（A）４  

小学生全体が「お世話により経験したこと」 

※やりたいけれどできていないことの割合 

（単位：％） 

ｎ＝445 
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（B）豊島区立中学校１年生・２年生・３年生に在籍している生徒 

問１９．お世話をしていることで、以下のような経験をしたことはありますか。（単一回答） 

  お世話をしているために、やりたいけれどできていないことについては、中学生全体では「特にない」の

割合が最も高くなっているが、その他では「睡眠が十分にとれない」の割合が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「お世話により経験したこと」を 1 つ以上選択した回答者 特にない 無回答 

11 19 11 

26.8% 46.3% 26.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「お世話により経験したこと」を1つ以上選択した回答者 特にない 無回答

（単位：人） 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑨－（B）1  

中学生全体がお世話をしているために、経験したこと 

※やりたいけれどできていないことの人数 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑨－（B）２  

中学生全体がお世話をしているために、経験したこと 

※やりたいけれどできていないことの割合 

ｎ＝41 

ｎ＝41 
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  対
象
（
ｎ
＝
） 

学
校
に
行
き
た
く
て
も
行
け
な
い 

ど
う
し
て
も
学
校
を
遅
刻
・
早
退
し
て

し
ま
う 

宿
題
を
す
る
時
間
や
勉
強
す
る
時
間
が

取
れ
な
い 

睡
眠
が
十
分
に
取
れ
な
い 

友
人
と
遊
ぶ
こ
と
が
で
き
な
い 

部
活
や
習
い
事
が
で
き
な
い
、
も
し
く

は
辞
め
ざ
る
を
得
な
か
っ
た 

進
路
の
変
更
を
考
え
ざ
る
を
得
な
い
、

も
し
く
は
進
路
を
変
更
し
た 

自
分
の
時
間
が
取
れ
な
い 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

中学１年生 18 0.0  0.0  5.6  0.0  11.1  5.6  0.0  5.6  0.0  50.0  33.3  

中学２年生 15 0.0  0.0  6.7  33.3  6.7  0.0  0.0  26.7  6.7  33.3  20.0  

中学３年生 8 0.0  0.0  12.5  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  62.5  25.0  

学年無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

合計 41 0.0  0.0  7.3  12.2  7.3  2.4  0.0  12.2  2.4  46.3  26.8  

26.8%

46.3%

2.4%

0.0%

0.0%

0.0%

2.4%

7.3%

7.3%

12.2%

12.2%

無回答

特にない

その他

進路の変更を考えざるを得ない、もしくは進路を変更した

学校に行きたくても行けない

どうしても学校を遅刻・早退してしまう

部活や習い事ができない、もしくは辞めざるを得なかった

宿題をする時間や勉強する時間が取れない

友人と遊ぶことができない

睡眠が十分に取れない

自分の時間が取れない

合計

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑨－（B）３  

中学生が「お世話により経験したこと」 

※やりたいけれどできていないことの割合 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑨－（B）４  

中学生全体が「お世話により経験したこと」 

※やりたいけれどできていないことの割合 

（単位：％） 

ｎ＝4１ 
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（C）豊島区内在住の高校生年齢の方（平成 16 年 4 月 2 日生～平成 19 年 4 月 1 日生） 

問１９．お世話をしていることで、以下のような経験をしたことはありますか。（単一回答） 

  お世話をしているために、やりたいけれどできていないことについては、高校生年齢全体では「特にな

い」の割合が最も高くなっているが、その他では「自分の時間がとれない」の割合が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「お世話により経験したこと」を 1 つ以上選択した回答者 特にない 無回答 

10 6 0 

（単位：人） 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑨－（C）２  

高校生年齢全体がお世話をしているために、経験したこと 

※やりたいけれどできていないことの割合 

ｎ＝16 

ｎ＝16 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑨－（C）1  

高校生年齢全体がお世話をしているために、経験したこと 

※やりたいけれどできていないことの人数 

ｎ＝16 

62.5% 37.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「お世話により経験したこと」を1つ以上選択した回答者 特にない 無回答
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対
象
（
ｎ
＝
） 

学
校
に
行
き
た
く
て
も
行
け
な
い 

ど
う
し
て
も
学
校
を
遅
刻
・
早
退
し
て

し
ま
う 

宿
題
を
す
る
時
間
や
勉
強
す
る
時
間
が

取
れ
な
い 

睡
眠
が
十
分
に
取
れ
な
い 

友
人
と
遊
ぶ
こ
と
が
で
き
な
い 

部
活
や
習
い
事
が
で
き
な
い
、
も
し
く

は
辞
め
ざ
る
を
得
な
か
っ
た 

進
路
の
変
更
を
考
え
ざ
る
を
得
な
い
、

も
し
く
は
進
路
を
変
更
し
た 

自
分
の
時
間
が
取
れ
な
い 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

高校１年生 4 0.0  0.0  25.0  25.0  25.0  0.0  0.0  25.0  0.0  75.0  0.0  

高校２年生 5 0.0  0.0  20.0  0.0  20.0  0.0  0.0  20.0  20.0  40.0  0.0  

高校３年生 4 0.0  0.0  25.0  25.0  0.0  0.0  0.0  25.0  0.0  25.0  0.0  

その他 3 0.0  0.0  33.3  33.3  0.0  0.0  0.0  100.0  0.0  0.0  0.0  

学年無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

合計 16 0.0  0.0  25.0  18.8  12.5  0.0  0.0  37.5  6.3  37.5  0.0  

0.0%

37.5%

6.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

12.5%

18.8%

25.0%

37.5%

無回答

特にない

その他

進路の変更を考えざるを得ない、もしくは進路を変更した

学校に行きたくても行けない

どうしても学校を遅刻・早退してしまう

部活や習い事ができない、もしくは辞めざるを得なかった

友人と遊ぶことができない

睡眠が十分に取れない

宿題をする時間や勉強する時間が取れない

自分の時間が取れない

合計
ｎ＝16

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－ ⑨ －（C）３  

高校生年齢が「お世話により経験したこと」 

※やりたいけれどできていないことの割合 

■ 図表  第 2 章－Ⅱ－（３）－⑨－（C）４  

高校生年齢全体が「お世話により経験したこと」 

※やりたいけれどできていないことの割合 

（単位：％） 


